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Stückliste Stückzahl Maße (mm) Bezeichnung Teile-Nr.

Sperrrholz 2 600x300x4 Grundplatte 1

Rundstab 4 ø6x60 Abstandshalter 2

Elektroset für Lampen 1 Elektroset 3

LED Lampe 1 Beleuchtung 4

HINWEIS:
Bei den OPITEC Werkpackungen handelt es sich nach Fertigstellung nicht um Artikel mit Spiel-
zeugcharakter allgemein handelsüblicher Art, sondern um Lehr- und Lernmittel als Unterstüt-
zung der pädagogischen Arbeit. Dieser Bausatz darf von Kindern und Jugendlichen nur unter 
Anleitung und Aufsicht von sachkundigen Erwachsenen gebaut und betrieben werden. Für 

Kinder unter 36 Monaten nicht geeignet. Erstickungsgefahr!

125.254

Weihnachtsstern Apollon
Benötigtes Werkzeug:

BohrerSchleifpapierLaubsäge

BleistiftKlebebandHolzleim

AlleskleberSchereLineal
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Ebene 1

Ebene 2

Abstandshalter

Ebene 2

Ebene 2

Ebene 3

Abstandshalter

Ebene 3

Die Schablone (A) ausschneiden und an den Klebeflächen zusammen-
kleben.

Die Schablone, wie abgebildet auf die Sperrholzplatte 1 aufkleben oder übertragen.
HINWEIS: Die ø2mm-Bohrungen zum Durchführen des Laubsägeblattes nach Schablone 
oder nach Bedarf bohren.

Alle Einzelteile aussägen und Sägeschnitte mit Schleifpapier säubern.

Vier Abstandshalter, wie abgebildet bündig an vier Ecken der Ebene 
2 aufleimen. Anschließend Ebene 2 umdrehen und ausgemittelt auf 
Ebene 1 aufleimen. Leim gut trocknen lassen.

Ebene 1

Ebene 2
Ebene 3

Ebene 4

Ebene 5

Abstandshalter

Vier Abstandshalter, wie abgebildet bündig an vier Ecken der Ebene 
3 aufleimen. Anschließend Ebene 3 umdrehen und ausgemittelt auf 
Ebene 2 aufleimen. Leim gut trocknen lassen.

Ebene 1
Ebene 2

Ebene 3

Ebene 4

Ebene 5

Abstandshalter

Bauanleitung 125.254
Weihnachtsstern Apollon
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Die LED-Lampe (4) in der Fassung des Elektrosets (3) eindrehen. 
Anschließend das Elektroset wie abgebildet an einem der Rundstäbe 
einhängen.

Den fertigen 2. Stern deckungsgleich auf die Rundstäbe aufleimen.
Leim gut trocknen lassen.

FERTIG!

Bauanleitung 125.254
Weihnachtsstern Apollon

Vier Abstandshalter, wie abgebildet bündig an vier Ecken der Ebene 
4 aufleimen. Anschließend Ebene 4 umdrehen und ausgemittelt auf 
Ebene 3 aufleimen. Leim gut trocknen lassen.

Ebene 3

Ebene 4

Abstandshalter

Ebene 4

Den Abschlusstern (Ebene 5), wie abgebildet (45° gedreht) auf Ebene 4 aufleimen.
HINWEIS: Für den 2. Stern Arbeitschritte 4-7 mit den übrigen Einzelteilen wiederholen.

Ebene 5

Die Rundstäbe (2)wie gezeigt  einleimen.
HiINWEIS: Rundstäbe in den Ecken ohne Platzhalter positionieren.


